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Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Ausschuss fur Stadtent- 07.07.2016 Anhorung

wicklung und Verkehr

Beantwortung einer Anfrage von Herrn Detlev Grube im Ausschuss fur
Stadtentwicklung und Verkehr, StuV/047/Xl am 19.05.2016 zum TOP 12.12 mit Anlage 6
des Protokolls:

Renaturierung der Poppenbiitteler Strale

In Anlage 6 zum Protokoll ist ausgefihrt:

»1. Wann wird diese Renaturierung vollzogen?
In welcher konkreten Form mit welcher 6kologischen Ausrichtung findet diese Renaturie-
rung statt?

3. In welchem Haushaltstitel sind die Gelder zur  Durchfiihrung  der
Renaturierungsmafnahmen veranlagt?*

Antwort der Verwaltung:

Im Zuge der Verlegung des Einmundungsbereichs der Poppenbutteler Stralle wurde die alte
Einmidndungsstelle geschlossen.

Zu Frage 1:

Der Riuckbau des Anteils der nicht mehr erforderlichen versiegelten StralRenverkehrsflache
und das Andecken mit Mutterboden sind bereits erfolgt. Die Abpflanzung mit Geholzen er-
folgt in der kommenden Pflanzperiode im Zusammenhang mit dem Pflanzen der Strallen-
baume am neuen StralBenverlauf (Herbst 2016).

Zu Frage 2:

Die Mallnahme beinhaltet die Entsiegelung nicht mehr bendtigter versiegelter Flachen als
gleichartiger Ausgleich sowie eine Abpflanzung mit Gehdlzen zur Eingrinung und Verkehrs-
leitung, Vermeidung von Vogel- und Fledermausschlag und freiwilliger zusatzlicher Ersatz
von Gehdlzverlusten.

Zu Frage 3:

Alle MaRnahmen werden aus dem Haushaltstitel ,B 277, Verlegung Poppenbdtteler Strale*
finanziert (541000.785240).

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeister
leiter/in Uber-/ aufRerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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